

5万元“医保”亲手送老人

热心市民田世恩赶到现场为老人庆生并亲手送上承诺书



□记者 刘清源 张琪
田连锋 报道
qlwblqy@vip.163.com

刘盛兰老人90大寿了,爱心人士为他送上各种礼物和祝福。生日宴上,老人收到的一份最大贺礼莫过于热心人士田世恩送去的5万元“医保”。老人生日前夕,看到本报报道后,田世恩联系到本报记者,写了一份报销5万元医疗费用的承诺书,这次他亲手把礼物交到了老人手中。



田世恩特意从烟台赶过来看望老人。记者 李泊静 摄

本报10月24日讯 24日,刘盛兰老人90大寿当天,曾经联系本报要为老人送上5万元健康“医保”的烟台福田植保服务有限公司总经理田世恩也赶到现场为老人庆生,并亲手将报销5万元“医保”的承诺书送到老人手中。

上午10点多,刘盛兰老人赶到庆生的酒店,大家都围着他合影并送上祝福。田世恩拉着老人在一个房间里聊了一会儿,并握着老人的手询问他的健康情况。

田世恩告诉记者,从报纸上他了解到,老人对生活的要求很低,不要太多的物质帮助,他就想为老人做点实在事。“老人毕竟已经90岁了,我想多给老人的晚年提供一些保障。”

因为刘盛兰身边不留钱,田世恩联系到本报记者,为刘盛兰老人写了一封亲笔信,并作出了承诺:从今日起,若您生病需要医药费,除去医保部分后,我承诺给您最高五万元的治疗费用(包括护理费用等),您或者护理人员可随时拿着承诺书和相关费用说明联系我,我将为您解决相关费用。

了解到刘盛兰除了人老了腿有些疼之外,身体还比较硬朗,并且思维清晰,说话清楚,田世恩非常高兴。“老爷子身体健康我就放心了,没准能过个百岁大寿呢!”田世恩笑着说。

田世恩亲手将写着报销5万元医疗费用的承诺书交到刘盛兰手中,并

告诉老人,他送上一份健康礼物,老人以后如果生病了,他本人或者护理人员都可以打他的电话,他将为老人支付最高5万元的费用。

知道田世恩为自己的健康着想,给出最高5万元医保。刘盛兰乐呵呵地表达了谢意,“不用那么费钱,我都18年没有感冒过了,身体好得很,不会生病的,会好好活着呢。”老人说。

生日现场,众多爱心人士为刘盛兰老人送上了各种礼物,而田世恩送出的5万元“医保”则是老人生日当天收到的最大贺礼。田世恩说,希望已经高龄的刘盛兰能够安度晚年,不要再那么辛苦捐资助学,多为自己考虑一些,有爱心的人们才能心安。

恒远电地暖 温暖永相伴

城市供暖,对百姓来说是一比不小的开支,在传统供暖机制下,取暖费用全市统一,想节省采暖费是不可能的。恒远科技推出的电热膜智能电地暖,是一款性价比较高的采暖系统,着实让用户实惠了一把。它可以比传统取暖节能30%,如果是上班族,费用会更低。本产品主要是铺设在瓷砖和地板的下面,在通电十几秒内,发热体表面温度迅速升高,以恒定的温度进行热传导,房间迅速升温。恒远电地暖,基本属于免维修产品,也就是在安装完工后,如无人为破坏,用户可安心使用,不用劳心后期维修。

电话:13589844595 网址:www.ythynt.com